

证券代码：301378

证券简称：通达海

南京通达海科技股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2026-001

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他	<input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 路演活动
参与单位名称及人员姓名	付康、黄翠	
时间	2026年2月2日	
地点	南京市鼓楼区丽地路1号通达海2号楼一层会议室	
上市公司接待人员姓名	总经理、董事长 郑建国 副总经理、董事会秘书 张思必	
投资者关系活动主要内容介绍	<p>本次交流主要问题及回复如下：</p> <p>1. 公司与AI应用相关，属于比较有前景的赛道，想问下公司的经营战略是怎样的？</p> <p>答：公司上市之前，业务主要集中在法院信息化领域，用户主要是法院。公司上市之后的这两年多时间里，人工智能大模型发展迅猛，其长文本处理能力正好与法律领域文本为主和严谨的特征高度契合，法律是目前人工智能技术较为适合的应用场景之一。因此，公司也在积极推进“AI+法律”战略，围绕立法、执法、司法、守法、公共法律服务等领域，将AI赋能于公安、政法委、司法行政、仲裁、纪委监委等法律相关部门，扩展法律科技应用场景。</p> <p>公安是与法院联系较为紧密的部门，上海润之信息在公安领域已经有了十年的服务经验，公司这两年收购控股了上海润之信息，通过相互合作，公司将AI能力向公安法制条线拓展，赋能公</p>	

安部门的警情应受未受、行政处罚辅助等执法办案和监督过程。再比如纪委监委领域，公司利用 AI 赋能于材料分析和线索发掘等。另外，还有大量的高频诉讼、纠纷调解案件，像劳动纠纷、物业纠纷、道路交通纠纷等，以及政法委综治中心场所的建设，都是公司今后 AI 赋能较好的应用场景。

公司也在考虑律所律师领域的 AI 应用问题，从传统的 ToG 业务向 B 端拓展，这个还不属于 C 端业务，ToC 难度会更大一些。

总之，立法、执法、司法、守法、法律公共服务这些领域都在或多或少的布局，努力从传统的 G 端业务向多元化方向发展，拓展法律人工智能应用领域。

最后，公司这两年也在积极拓展海外业务，将国内法治信息化的理念推出国门。目前正在重点推进埃及智慧司法城项目，但是海外的国情、制度等与国内差异较大，推行起来的成本较高，执行效率也比较低，但是公司还是要坚定的去做。

2. 公司的法律大模型是自研的吗？

答：公司的海睿法律大模型是以国内通用的开源大模型为基座，再结合不同的应用场景和数据进行优化、训练。目前，公司已在多地与法律相关部门联合建立实验室，来持续训练、优化、迭代升级法律大模型，由于大多数的实验室需要公司自带算力，所以成本较高。

3. 这次股东会议案中的政元信息与公司或润之信息是否有关联关系？

答：没有。润之信息主要从事的公安信息化方向，有的集成业务软件部分主要由润之信息负责，硬件部分由润之信息的全资子公司亚研电子负责。政元信息与他们都只是具体业务上的合作关系。本次主要是出于谨慎性原则方面的考虑，补充确认被动形成的财务资助事项。

风险提示：

	<p>公司虽然积极推进法律大模型的研发和应用落地，并在公安、政法委、仲裁、纪检监察等新领域取得一些进展。但是，规模还较小，对公司整体经营情况没有重大影响，持续性也存在不确定性。</p> <p>以上关于公司发展规划、未来经营情况等内容的预测，并不构成公司或公司管理层对行业、公司发展的承诺和保证。公司所有信息均以在上述指定媒体刊登的信息为准。请广大投资者注意投资风险。</p>
本次活动是否涉及应披露重大信息	本次投资者关系活动中没有发生未公开重大信息的泄密。
附件清单	无